

1 ИЮН 1959

Ижевск

Газета №

Конференция зрителей

Удмуртский театр провел на днях конференцию зрителей, посвященную окончанию зимнего сезона. С докладом выступил главный режиссер т. Смирнов.

Он сообщил, что коллектив театра в закончившемся сезоне показал восемь новых спектаклей, кроме того, в репертуаре были четыре переходящих спектакля. Театр обслужил около 80 тысяч зрителей. Общественность города Ижевска тепло приняла такие спектакли, как «Семья», «Машенька», «Поддубенские частушки».

Выступившие на конференции зрители отметили ряд хороших спектаклей и рост

творческого мастерства театральной молодежи, указав также недостатки в работе театра. Театр порой проявляет невзыскательное отношение в репертуаре. Только этим можно объяснить появление такого слабого спектакля, как «Великий еретик». За весь сезон коллектив не показал ни одного спектакля о сегодняшнем дне Удмуртии.

Драматурги И. Гаврилов и В. Садовников поделились на конференции своими творческими планами.

Участники конференции пожелали коллективу театра новых творческих успехов.